

Российское правительство одобряет слежку за автомобилистами

Автомобили россиян оборудуют «черными ящиками».

Как сообщают «Известия», правительство РФ одобрило идею установки «черных ящиков» в автомобили. Вице-премьер Аркадий Дворкович уже распорядился создать межведомственную рабочую группу для подготовки законодательной базы по внедрению интеллектуальных телематических систем (ИТС), которая предполагает разработку бортовых устройств, контролирующих состояние всех систем автомобиля.

В эту рабочую группу войдут представители министерств (транспорта, внутренних дел, промышленности и торговли, финансов, коммуникации и массовых связей, а также МЧС), Банка России, некоммерческого партнерства ГЛОНАСС и группы «АвтоНет» Национальной технологической инициативы.

Основная задача работы группы – создание «единой среды сбора, обработки и передачи практически любой информации о местоположении и состоянии автомобиля». То есть, по сути, – разработка системы «черных ящиков», пригодная для внедрения в России. Предполагается, что «черные ящики» будут фиксировать, сохранять и передавать параметры движения транспорта по сигналам ГЛОНАСС, а внедрение ИТС позволит оптимизировать транспортные маршруты в городах и управлять трафиком.

Как именно на практике будет реализовываться этот проект пока что неясно. Стоимость и сроки тоже не называются.

По поводу такого смелого решения уже высказались эксперты и депутаты Госдумы. Первый зампред комитета Госдумы по транспорту и строительству Алексей Русских уверен, что оснащение всех автомобилей «черными ящиками» вызовет значительный рост стоимости машин. Кроме того, по его мнению, такая инициатива нарушает права и свободы «обычных» граждан.

А вот автоэксперт Роман Гуляев не согласился с депутатом. В интервью изданию «Аргументы и Факты» он заявил, что преимущество «черных ящиков» заключается в том, что «они пишут абсолютно все, что происходит на дороге». Более того, Гуляев отметил, что автомобилисты «потихонечку уже устанавливают это телематическое оборудование: оно для умного страхования, то есть позволяет сэкономить на страховке».

Не разделяет эксперт и страхи депутата Русских по поводу подорожания автомобилей. Гуляев считает, что если установка «черных ящиков» затронет только коммерческий транспорт, машины станут дороже на сумму



около 20 тысяч рублей. Если же власти РФ обяжут ставить систему на все машины, это также не слишком увеличит их стоимость.

Автор: Фрося Бурлакова © Babr24.com АВТО-МОТО, РОССИЯ 👁 3708 10.11.2016, 20:43 📌 831

URL: <https://babr24.com/?ADE=151862> Bytes: 2491 / 2374 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: kasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)